

党派分歧严重 利益诉求难调

再迎提前大选 以色列僵局难破

以色列将于23日举行两年内的第四次议会选举,以期结束该国持续近两年的政治僵局。同此前三次选举相比,以色列内部各方力量组合出现较大调整变化。根据选前民调,总理内塔尼亚胡领导的右翼政党利库德集团虽有望在选举中保持领先地位,但仍将面临组阁难题,靠此次选举稳定政局恐怕不易。

全新竞争

以议会实行一院制,共有120名议员。法律规定,获得议会半数以上议席的政党可单独组阁。由于中小党派林立,以色列历史上从未出现单一政党组阁的情况。这也是该国政局容易发生波动的一个原因。2019年4月以来,以色列已举行三次议会选举,前两次均组阁失败。利库德集团和中间派大党蓝白党去年5月组成联合政府打破组阁僵局,但双方因分歧严重合作破裂,议会于去年12月宣告解散。

以舆论认为,本次第24届议会选举是一场全新竞争,原因是曾经的议会三大政党均出现不同程度的分化,各方力量组合调整较大。

分析人士指出,新变化主要包括:内塔尼亚胡的党内对手吉德翁·萨尔组建新政党“新希望”党并将角逐总理一职,该党主张同利库德集团相似,将分流利库德集团选票,在一定程度上增加内塔尼亚胡的组阁难度;曾“领跑”议会选举的蓝白党内部出现分裂导致选情堪忧,而从该政治联盟“出走”、由前财政部长亚伊尔·拉皮德领导的中左翼政党“拥有未来”党或将一跃成为议会第二大党,且该党已明确表示拒绝同内塔尼亚胡合作;议会第三大党阿拉伯政党联盟“联合名单”党也出现分裂,成员之一的联合阿拉伯党“另立门户”,恐



以色列街头的大选广告

图

将进一步分化中左翼力量,并影响该国约200万阿拉伯民众的投票选择。

舆论认为,此次选举中,多个右翼党派都成为了内塔尼亚胡的对手,内塔尼亚胡的传统竞选策略遭遇困难,右翼阵营内部分化对以色列政治的影响或将是长期而深远的。

整体右转

近年来,由于巴以和平前景黯淡加之右翼政党大力宣传,以色列社会整体逐渐向右转。舆论认为,此次选举后,右翼政党势力在新一届议会势必增强,中左翼政党的生存空间将遭到进一步挤压。以色列第13频道电视台19日公布的民调显示,右翼政党将在此次议会选举中获得120个议席中的近80个席位。

海法大学政治学与管理学教授加多特说,只要巴以冲突继续存在,公众认为以色列

仍面临威胁,那么安全仍将是以色列社会的主要议题,左翼议程难以打消公众的忧虑和担忧,以色列恐继续“右转”。以色列《国土报》援引一项新的民调结果说,巴以两国方案的许多支持者已经从中左翼政党转向“新希望”党等右翼政党。

以色列媒体分析认为,一方面选民对右翼政党的支持明显增加,另一方面蓝白党、“联合名单”党等自身出现分裂,加之一些中左翼小政党难以够到选举门槛,目前中左翼阵营呈现出“近乎无助”的局面。

以色列政治评论员韦尔特认为,此次选举后,以色列成立的新政府将在巴勒斯坦问题、移民、难民等问题上采取更为保守的政策。

组阁难题

此次议会选举中,涉嫌贪腐的内塔尼亚

胡能否继续连任是焦点议题之一。最新民调显示,其领导的利库德集团仍有望保持领先地位,但无论是内塔尼亚胡阵营还是反内塔尼亚胡阵营,都可能无法获得组阁所需的半数以上议席,加之党派分歧严重,利益诉求难以调和,以色列持续近两年的政治僵局恐难以在短期内破解。

根据民调,利库德集团与三个犹太人政党组成的内塔尼亚胡阵营有望获得50个席位,由“拥有未来”党、“新希望”党及若干中左翼政党组成的反内塔尼亚胡阵营或将获得56个席位。而有望分别获得10席和4席的统一右翼联盟和联合阿拉伯党尚未表态支持哪一阵营,它们可能成为组阁的关键因素。

分析认为,反内塔尼亚胡阵营的政府组建路径是,拉拢联合阿拉伯党和统一右翼联盟加入,但统一右翼联盟已经明确表态不与“联合名单”党合作,这一路径存在困难。而即使该阵营成功组建联合政府,其意识形态及社会政策取向上的具体差异都可能使之成为一个不稳定的组合,甚至导致提前大选。

另有分析指出,尽管内塔尼亚胡阵营缺乏组建政府的明确路径,但鉴于反内塔尼亚胡阵营在意识形态及应由谁出任总理等问题上存在分歧,不排除联合阿拉伯党和统一右翼联盟加入内塔尼亚胡阵营的可能性。

以色列政治评论员利里斯说,目前最重要的变数是选民投票率。由于新冠疫情、航班管制、部分民众对选举厌倦等原因,投票率可能会被拉低。低投票率客观上将不利于阿拉伯政党或者左翼政党。此外,一些中左翼小党能否进入议会也将对选举结果产生重要影响。

尚昊(新华社供本报稿)

守护精品“双千兆” 安心服务暖人心 上海移动助力百姓尽享数字生活新体验

上海5G网络和千兆光网快速发展,赋能城市数字化转型,为人民创造更加幸福的美好生活,让百姓获得更多的幸福感和安全感。上海移动用专业和敬业托起一张安全平稳的通信网络,用热情和可靠让客户尽享城市数字化转型的各种便利。

终年如一日,守护城市通信安全顺畅

无论是节假日还是工作日,是寒风凛冽还是烈日当空,上海移动各条线服务人员始终坚守岗位守护手机每一格信号,用全心全意的服务让客户安心和放心。春节期间,人民尽享阖家团聚。上海移动的信息服务守“沪”者们,依然坚守在上海这座国际大都市的各个角落,用辛勤和奉献站好“新春岗”。

新春佳节,上海移动营业厅不停业,还为所有进厅办理业务的客户准备了春节小礼品及丰富多彩的门店特色活动。线上渠道也时刻守候客户。上海移动网上营业厅查询量超过29万次,短信营业厅处理量超过6000万条,客户只需动动手指,即可办理业务。上海移动10086热线新春服务组也一直在线,是这个春节客户耳边最温暖的声音。

在上海移动秦桥监控中心,24小时灯火通明,这里是上海移动春节通信保障指挥中心,上海移动的

网络专家在这儿轮流值守,与户外网络优化员,后台保障人员一起组成一支强大的队伍,守好热闹场所、热门应用、热点业务。整个春节期间,网络保障团队近3000人次投入保障,9辆应急通信车部署在热门场所。上海移动始终如一做好交通枢纽的通信保障工作,紧盯虹桥火车站、虹桥机场和浦东国际机场等重要交通枢纽的网络性能数据,多次前往现场实测网络信号质量,确保大网始终运行平稳、感知良好。

服务有温度,暖心举措消除数字鸿沟

日前,今年上海市10项为民办实事项目正式公布,其中信息生活方面传来喜讯:为上网困难家庭免费升级百兆宽带。

上海移动第一时间响应,自2月1日起,为已办理光纤到户的100M带宽以下上网困难家庭免费升级百兆宽带,计划年内完成20万户。秉持“优+网络”“优+产品”“优+服务”,上海移动已通过

10086向全部符合条件的客户发送了服务提醒,用户可根据推送内容直接申请、快速办理。同时,将广泛依托互联网等线上线下渠道,在各大营业网点、10086热线等多种渠道提供免费提速业务受理。

除了带宽提速,上海移动还持续探索数字家庭服务品质升级,家庭宽带一揽子打包服务让更多沪上家庭享受到智能生活带来的畅快。其中的全家WiFi服务旨在优化家庭无线网络,让WiFi信号覆盖各个死角,让家居智能设备也能时刻“在线”,备受家庭用户青睐。同时结合疫情无接触防控及市民居家养老、智慧养老的需求,上海移动还推出了智能门铃业务,具备远程监控、异常报警、超级存储等功能硬核守护家庭安全。

科技与需求的融合,也让老年人的生活更加便捷。在上海市通信管理局领导下,上海移动坚持传统服务方式与信息化助老服务创新并行,推出“爱心热线直接听”“爱心专柜优先办理”“爱心产品智

慧养老”等在内的适老化服务七大举措,为老年人提供更优先、更便利、更温馨的通信服务,展现人民城市的温度,助力创造更加优质普惠的数字生活新图景。

打出组合拳,主动担当齐力利剑“断卡”

今年1月,在上海移动斜土路营业厅,一场“断卡”演练受到关注。一个模拟开卡团伙在营业厅开办电话卡时,要求开办5张最低资费的手机卡,由于未能说清办卡用途,被营业厅工作人员甄别为异常开卡而未予办理。开卡团伙进而扰乱营业秩序,营业厅通过110向警方寻求支撑保障。

失控的电话卡往往被用于电信网络诈骗等违法犯罪活动,“断卡”行动通过打击、治理、惩戒开办贩卖“两卡”违法犯罪团伙,致力于斩断持续高发的网络诈骗根源。为积极贯彻落实全国“断卡”行动部署会议精神,上海移动组建专项工作小组,落实各项工作,切实维护人民群众合法权益,协同相关部门共同开展防范电信网络诈骗治理工作。

在上海市通信管理局和公安局的指导下,上海移动全力抓好源

头管控,严格管控用户入网、过户,用户关停复机等关键环节办理规则,所有开卡前端主动做好用户风险提示,对于一人开多张卡、陪同老人来开多张卡等异常行为主动警戒、主动劝阻,并将情况及时互通至所辖派出所。上海移动多种形式积极开展“断卡”行动宣传和培训,确保相关要求严格落实。为进一步加强宣传告知,上海移动所有渠道网点显著位置张贴国家六部门、五部委联合公告和上海市通信管理局、上海市公安和上海市运营商联合“96110警方提醒”。

同时,上海移动全力配合市公安局和上海市通信管理局,充分利用大数据、人工智能等技术手段,对诈骗电话行为进行分析,找出关键特征,形成诈骗电话主动监测识别能力;建立涉诈风险号码监测、预警、核查、处置闭环管理机制并常态化运行;协同上级单位做好大数据平台分析发现涉诈可疑线索上报工作。上海移动始终主动担当,助力相关部门有效地铲除电信网络诈骗犯罪滋生土壤,为打击开办贩卖电话卡违法犯罪活动发挥了重要作用。